

2020年欧锦赛将“大变脸”

由十几个国家的多个城市联合举办

□新华社伦敦12月6日体育专电(记者 岳东兴)

欧足联6日宣布,2020年欧洲足球锦标赛将由这个大洲的多个国家的多个主要城市举办。

欧锦赛自1960年举办以来,每4年举办一届,基本上是一届比赛由一个国家承办,最多由两个国家联合承办。

欧足联执行委员会6日在瑞士洛桑的会议上作出了上述决定。欧足联说,这将是一届“全欧洲的欧锦赛”,而不再像以往那样由一个或者两个国家举办这项欧洲顶级的足球赛事。“全欧洲”的概念为,2020年的欧锦赛,可能会由12个到13个国家的多个城市联合举办。

这一创意最初由欧足联主席普拉蒂尼在今年6月欧锦赛举办期间提出。他曾表示,这会减轻单一国家举办欧锦赛的巨大经济压力。

欧足联表示,他们就向欧足联各会员单位的足协征求过意见,并得到“十分积极的反馈”,这才促成了6日的决定。

英国媒体报道,英国的英格兰、威尔士、苏格兰和北爱尔兰足协都已向欧足联表达了申办部分场次赛事的兴趣。英足总已经明确提出申请,推荐位于北伦敦的温布利大球场承办比赛。

今年乌克兰、波兰联合举办的欧锦赛共有16支参赛队。从2016年法国欧锦赛开始,参赛队将增加到24支。

今年乌克兰、波兰联合举办的欧锦赛共有16支参赛队。从2016年法国欧锦赛开始,参赛队将增加到24支。

今年乌克兰、波兰联合举办的欧锦赛共有16支参赛队。从2016年法国欧锦赛开始,参赛队将增加到24支。

明年6月 刘翔有望恢复训练

□新华社北京12月7日电(记者 吴俊宽 赖雨辰)

2012年中国田径之夜晚会7日晚在京举行,获得“拼搏精神奖”的中国男子110米栏名将刘翔因在美国接受康复治疗,没能出席颁奖晚会。代替刘翔领奖的教练孙海平透露,刘翔目前恢复情况良好,预计能够在明年6月甚至更早恢复训练,能否承受住大强度的训练将是他能否重新回到赛场的关键。

孙海平说:“目前刘翔恢复的进程比较理想,脚的状况一天比一天好,已经可以不用拐杖慢慢走路了。接下来要进行局部肌肉力量的训练,因为他手术以后右腿的肌肉萎缩了,现在要让他的腿部力量慢慢恢复起来,达到原来的水平,这是第一步。有了力量以后才能进行慢跑,如果条件允许的话才能进入训练。”

梅西伤得不严重 还有机会破纪录



北京时间十二月七日凌晨,梅西作为土耳其航空形象大使在诺坎普出席新闻发布会。看来梅西的伤真的没什么。(新浪体育)

□据 新华社

在与本菲卡的欧冠联赛小组赛中抱着左膝倒地时,梅西以为他的伤势会很严重。幸好,那只是虚惊一场。

“当时我的头脑里一片空白。那种疼痛让我觉得我要伤停好长一段时间了,我已经设想到了最坏的情况。”梅西回忆起受伤时的场景说,“直到医生在更衣室里检查了我的伤势,说不太严重,我才松了口气。”

赛后检查表明,梅西左膝骨挫伤,可能只会缺席周日的一场比赛。

“我现在感觉比昨天好多了,但还不确定周日会不会上场。”梅西说,“要看膝伤恢复的情况。”

在北京时间6日凌晨进行的欧冠小组赛末轮争夺中,已确保小组头名出线的巴塞罗那那队在第58分钟将梅西换上场。比赛进行到第85分钟,梅西在一个单刀球时与对方门将发生冲撞,随后受伤离场。整场比赛,双方0:0战平。

对于在这样一场无碍大局的比赛中上

场,梅西说并不后悔。“在训练和其他比赛中也可能受伤。”梅西说,“在过去几年我们一直都是这么做的,即使比赛不那么关键,我也会上场踢几分钟,现在也是这样。”

2012年结束前,巴萨还有4场比赛。而梅西目前只差一球,就能追平德国人穆勒在1972年创下的一年打进85球的纪录。

在伤势不重的情况下,梅西将何时重返球场,能否刷新尘封了40年的纪录,甚至能否在明年1月再获金球,成为首个四度加冕“世界最佳”的球员,都令人充满期待。

洛阳晚报君河湾围棋队选拔赛 进入冲刺时刻

谁将去西安 今天有答案

□记者 周中全

本报讯 洛阳晚报君河湾围棋队选拔赛至昨日下午战罢4轮,24名参赛选手中仅剩两人保持全胜。谁能获得出线权,今天最后3轮结束后就将见分晓。

4轮比赛之后,全场仅剩洛阳现任棋王郑施桦和来自开封的好手王家宝保持全胜。今天上午,这两人将直接对话。

昨天下午洛阳老棋王陈刚和后起之秀武桂宁的对局最晚结束,执黑的陈刚全盘追杀白棋大龙,最终自身露出破绽,被对手一举击溃。失利后的陈刚并未沮丧,反而告诉记者:“我就是来享受下棋的乐趣的。这几盘棋我都是杀大龙,杀住就赢,杀不住就输,很过瘾。”

今天一天将进行3轮比赛,高密度的对局对棋手也是一个考验。本次选拔赛将选出两名棋手,加上一名免选棋手,代表洛阳晚报君河湾队参加明年1月在西安进行的第26届全国晚报杯业余围棋锦标赛。

国际足联再次延长对哈曼“禁足令”

□新华社日内瓦12月6日电

国际足联6日宣布,已完成对前亚足联主席哈曼的调查,考虑到案件的复杂和严重程度,决定在作出最终裁决前再次延长对哈曼的临时“禁足令”。

现年63岁的卡塔尔人哈曼,2011年5月被指控在与布拉特竞选国际足联主席的过程中有贿选行为,同年7月被国际足联终身禁止从事一切与足球有关的活动。

今年7月,国际体育仲裁法庭因证据不足,推翻了对哈曼“终身禁足”的处罚,但同时表示,如果出现新的证据,将重新审理此案。

随后,国际足联对哈曼采取了临时“禁足”措施,并重新启动对他的调查。根据国际足联6日发布的声明,调查已在4日结束,调查报告和所有相关材料已提交国际足联道德委员会,等待裁决。

国际足联在这份声明中说,调查报告认为哈曼严重违反了国际足联道德准则,而且“考虑到案件特别复杂的性质和相当大的涉案范围,作出最终裁决很可能需要较长时间”,因此决定延长对哈曼的临时“禁足”,直至案件尘埃落定。

“巴神”升级当爸爸了

女友:爱我们的女儿,就娶我吧

□本报综合消息

曼城前锋巴洛特利在场上场外的表现,常常被认为是非常“孩子气”,然而长大的他如今也有了自己的孩子。北京时间12月6日凌晨,他的女友在意大利那不勒斯为他产下一女,名为皮娅。

据悉,“巴神”女儿的预产期是在圣诞节,但小皮娅提前三周降临,出生时体重为3.8公斤。女儿出生时,巴洛特利还在曼城,没能返回那不勒斯。不过据传他马上就赶到了女友拉法爱拉·菲科的身边。两人过去分分合合,关系一直不稳。在今年4月的时候,“巴神”与菲科分手。但在两个月后的欧

锦赛期间,菲科告知“巴神”自己怀孕了。曼城前锋显然有些错愕,先是要求女友进行DNA检测,之后又否决了自己的想法与菲科和好。两人经历了复合、买房装修、试婚纱等事件之后,前段又传出关系破裂。

菲科并没有跟随“巴神”去曼城,而是留在家乡那不勒斯。

菲科对巴洛特利始终不谈婚嫁感到不满,她最近在接受一家意大利杂志采访时督促“巴神”：“马里奥,如果你爱我们的女儿,那么就娶我吧。”而在今年夏天的时候,巴洛特利就发誓要当个好爸爸,好丈夫,现在就看他如何行动了。



「巴神」和女友菲科在一起。